



V Sobotce 24.6.2019

Zápis z jednání Programového výboru per rollam – 21.6.2019 – 24.6.2019

Hlasující:	PhDr. Petra Černá Rynešová	Jezdecký oddíl Kněžmost
	Mgr. Petra Houšková	Město Turnov
	Ing. Pavlína Bůžková	Fyzická osoba
	Dana Vejnárková	Spolek Jarmark
	Mgr. Doubravka Fišerová	ŽIVOT NA VSI, spolek
	Milena Koštejnová	Obec Ptýrov

V zájmu všech žadatelů bylo přistoupeno k prodloužení příjmu žádostí do 11.výzvy OPS pro Český ráj-IROP-Sociální podnikání 2. K prodloužení došlo z důvodu časové náročnosti na přípravu žádosti a dlouhé čekací lhůtě na vyjádření odpovědných orgánů k povinným přílohám žádosti.

Na základě této skutečnosti se uskutečnilo hlasování per rollam Programového výboru MAS o **Změně textu výzvy IROP**. Podklady pro hlasování rozeslala předsedkyně PV paní Černá Rynešová. Hlasovat bylo možné do 24.6. 2019 12:00 hod. V tento čas bylo hlasování ukončeno.

Příjem žádosti byl prodloužen do 16.7.2019

Název subjektu (PO, FOP)/Jméno a příjmení (FO)	Jméno zástupce	Zájmová skupina	Hlasování	Sektor
Obec Ptýrov	Milena Koštejnová	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	PRO	veřejný
Město Mnichovo Hradiště	Mgr. Ondřej Lochman, Ph.D.	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	nepřítomen	
Ing. Pavlína Bůžková	Ing. Pavlína Bůžková	Podnikání a cestovní ruch	PRO	soukromý
ŽIVOT NA VSI, občanské sdružení	Mgr.Doubravka Fišerová	Zemědělství a lesnictví	PRO	soukromý
Jezdecký oddíl Kněžmost	PhDr. Petra Černá Rynešová	Spolková činnost, kultura a sport	PRO	soukromý
Město Turnov	Mgr. Petra Houšková	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	PRO	veřejný
Spolek Jarmark	Dana Vejnárková	Spolková činnost, kultura a sport	PRO	soukromý

Výsledný stav	podmínka max. 50% veřejného sektoru SPLNĚNA	
	počet subjektů	počet subjektů v %
Veřejný sektor:	2	33%
Soukromý sektor:	4	67%
Celkový počet Partnerů MAS účastnících se hlasování:	6	100%

Zapsala: Veronika Horáková

Ověřila: PhDr.Petra Černá Rynešová, předsedkyně Programového výboru



Obecně prospěšná společnost pro Český ráj
MAS Český ráj a Střední Pojizeří

Sídlo: Předměstská 286, 507 43 Sobotka

Tel. číslo: 493 720 546

IČO: 25988417